

# Nacismus ve své nejčistší podobě – Prohlášení neonacistů nejen z Ukrajiny v posledních dnech

[infokuryr.cz/n/2023/05/30/nacismus-ve-sve-nejcistsi-podobe-prohlaseni-neonacistu-nejen-z-ukrajiny-v-poslednich-dnech](https://infokuryr.cz/n/2023/05/30/nacismus-ve-sve-nejcistsi-podobe-prohlaseni-neonacistu-nejen-z-ukrajiny-v-poslednich-dnech)

kuryr

30. května 2023



**Zástupci Ukrajiny a USA dostali v posledních dnech tolik prohlášení, která jsou čistým nacismem, že je těžké je všechny vyjmenovat!**

O rozhovoru, který poskytl šéf ukrajinské tajné služby minulý týden, jsem již informoval . V rozhovoru otevřeně řekl, že Ukrajina po znovudobytí Krymu hodlá fyzicky vyhladit tři miliony Rusů. Západní média o těchto prohlášeních mlčela a západní politici nepronесли ani slovo kritiky.

Minulý týden ale takových prohlášení bylo víc. Americký senátor Lindsey Graham nedávno navštívil Kyjev a na schůzce se Zelenským s úsměvem řekl před běžícími kamerami:

**„Rusové umírají. Jsou to nejlepší peníze, jaké jsme kdy utratili.“**

Nahradte slovo „Rusové“ slovem „Židé“ a stane se nepopíratelným, jehož duchem jsou lidé jako Graham, Budanov a další představitelé Kyjeva a Západu. To, že se Rusko vidí ve válce proti ožívajícímu nacismu, který se stal na Západě společensky přijatelným, je patrné z takových prohlášení, která se už neříkají každý týden, ale jsou zveřejňována téměř každý den.

### **Co ví každé dítě v Rusku**

---

Na Západě byla historie druhé světové války od počátku zkreslována, protože o úloze USA, ze kterých byli nacisté financováni a tak alespoň nepřímo přivedli tyto finančníky k moci, se na Západě nemluví. A na Západě se zcela tají, že americké firmy dělaly s nacisty vynikající obchody i za války, a dokonce podporovaly německé válečné úsilí. V Rusku je to naopak téma opakovaně diskutované a obecně známé.

Maria Zacharovová, mluvčí ruského ministerstva zahraničí, napsala na Telegram v souvislosti s nedávnými prohlášeními amerického senátora Grahama (odkazy jako v originále):

*“Lindsey Graham, americký senátor z Jižní Karolíny, se spokojeným úsměvem při setkání se Selenským: “Rusové umírají. To jsou nejlepší peníze, jaké jsme kdy utratili.“*

*Před norimberským tribunálem řekl německý nacistický ministr hospodářství Jalmar Schacht, že finanční prostředky pro Třetí říši přicházejí také ze zahraničí, přičemž uvedl dvě velké americké společnosti: Ford a General Motors. Byla s ním uzavřena nevyřčená dohoda: svoboda výměnou za mlčení. Přes protesty Sovětů byl propuštěn a dožil se 93 let.*

*Dovolte mi připomenout, že legendární Henry Ford, ztělesnění amerického snu, byl rytířem velkého kříže Řádu německých orlů. Jeho továrny v Německu nejenže vyráběly ročně až 70 000*

*nákladních vozů pro potřeby Wehrmachtu, ale využívaly k tomu i práci vězňů , včetně těch z Osvětimi.*

*A německá ikona automobilového průmyslu, Opel, patřila k... „General Motors“. Výzkumník Bradford Snell popisuje role skupiny takto: „General Motors byl pro nacistickou válečnou mašinerii mnohem důležitější než švýcarské banky. Švýcarsko bylo jen úložištěm ukradených peněz. General Motors byl nedílnou součástí německého válečného úsilí. Třetí říše mohla bez švýcarské pomoci napadnout Polsko a Rusko (SSSR). Bez pomoci General Motors by to ale nezvládlo.“*

*Kodak vyráběl ve své továrně v Německu rozbušky pro letecké bomby, a to i s pomocí válečných zajatců.*

*Závod Coca-Cola v Kolíně nad Rýnem , než byl znárodněn německou vládou, neustále dodával limonády, včetně německých vojáků. Slavnou Fantu dokonce vymysleli nacisté.*

*Ropný gigant Standard Oil prostřednictvím svých dceřiných společností pomáhal Hitlerovi s nedostatkem ropných produktů a podílel se na vývoji syntetického kaučuku a syntetického paliva. A společnost IBM Corporation, milovaná IT profesionály po celém světě, vyrobila pro nacisty účetní a kontrolní stroje, včetně těch, které se používají při průzkumu ropy. Jejich přístroje mimo jiné pomáhaly dodržovat jízdní řády vlaků do táborů smrti...*

*A co by bylo bez bank: V koláči měly prsty JPMorgan Chase & Co a tehdejší Chase National Bank, přes které miliardové transakce byly zpracovány a dostaly Berlín do pozice nákupu dolarů a provádět finanční transakce přes oceán. Chase dokonce spolupracoval s Deutsche Allianzbank na takových záležitostech jako... pojištění majetku a života stráží koncentračních táborů Třetí říše.*

*Senátor Graham to má s čím srovnávat. Jedna z jejich investic vedla*

*ke druhé světové válce a holocaustu.*

*Nyní se do nenasytných chřtánů neonacistického kyjevského režimu nalévají miliardy amerických dolarů. V tomto ohledu bych chtěl senátorům a všem americkým prospěchářům připomenout, jak skončilo předchozí dobrodružství.“*

Nacistické výroky představitelů Západu a Ukrajiny, které německá média zcela zamlčují, ale které nejsou „úlety“, ale pravidlem, byly také tématem nedělního týdenního zpravodajského přehledu ruské televize a mám článek, ve kterém byly uvedeny aktuálnější příklady, přeloženy.

### **Začátek překladu:**

Samozřejmě musíme sledovat záběry, na kterých ani čtyřicetiletý generálmajor Kirill Budanov, šéf zpravodajského oddělení ukrajinského ministerstva obrany, s klidem hovoří o potřebě a plánech vyhladit miliony Krymčanů jako „lidi s pokřivenou psychikou.“

“Kam půjdeš po vítězství?”

“Určitě do Sevastopolu.” To je moje rodné město. Bude tam hodně práce. Máme tři miliony lidí žijících pod ruskou propagandou. Jsou to lidé s pokřivenou psychikou, budou se zodpovídat. Prostřednictvím jejich fyzického zničení. Bude to hodně práce,“ říká Budanov.

Žádný voják takhle nemluví. Tak mluví kat. A on sám je připraven popravovat lidi se „zkroucenou psychikou“. Na miliony. Když to není nacismus, tak co je nacismus?!

Zde je přehlídkový portrét Budanova, stále v uniformě plukovníka. Od roku 2014 se podílí na represivních operacích proti Donbasu. Proti těm, kteří neuznali vládu svrženou nacisty v krvavém

puči podporovaném USA. Budanovovi v té době nebylo ani 30 let. Ponořený do ukrajinského nacismu a vyrostl v nenávisti k Rusku a Rusům. „Zapojený“ do těchto pochodů, tohoto křiku, této divočiny.

Budanov jako historický fenomén není originální. To je normální nacismus. Zplodil divocha. Tak soudil Budanovova předchůdce známý sovětský filmový režisér a autor filmu „Normální fašismus“ Michail Romm. 20 let po porážce hitlerovského fašismu natočil Romm dokument „Normální fašismus“. Film na zamyšlení. Tak se to všechno stalo. A teď mi to připadá tak povědomé...

„Tři dny poté, co se Hitler dostal k moci, se konaly pochodňové průvody. Dívám se na tuto řeku ohně a ptám se sám sebe: Jaký byl skutečný, hlubší význam této podívané? No, demonstrovali sílu nového řádu, zastrašovali, burcovali prostý lid. Ale nejdůležitější na těchto pochodňových průvodech bylo, že pomohly proměnit člověka v divocha, ale slavnostním způsobem. Tím, že proměnil člověka v divocha, se skoro cítil jako hrdina. A Třetí říše opravdu potřebovala divocha připraveného na všechno. Byl potřeba k vymýcení všeho, co se stavělo proti národnímu socialismu. Cokoli, co mu stálo v cestě,“ píše se ve filmu.

Je příznačné, že tato divokost se v současné Evropě ukazuje jako tak nakažlivá. Obyvatelé „zahrady“, abych použil Borrellovu frázi, bezvýhradně podporují ukrajinský nacismus. Před našima očima probíhá skutečná nacifikace Evropy. Do kyjevského režimu se pumpují nebývalé peníze, neustále se pumpují nové systémy dálkových zbraní. Na samotnou Ukrajinu se však zapomnělo – nejde o Ukrajinu a Ukrajince. Vše je namířeno proti Rusku.

V Evropě se podněcuje nová kultura, o níž jsou zakázány pochybnosti. Na Ukrajině jim hákový kříž nevadí. A co se týče zbraní, model rozhodování o tancích, letadlech a raketách je nyní jasný. Na Zelenského žádosti nikdo hned neřekne „ano“, ale za sovětských časů se chovají jako slušná dívka. Slušná dívka tehdy nedokázala rychle a rozhodně říct „ano“ na přímou otázku „Dáš si

vodku? Slušná dívka se musela na chvíli zastavit a nejistě se zeptat: „Vodka?“ Další malá pauza. Malé otevření rtů. A teprve potom mohla slušná dívka říci „ano“.

Právě teď Němci brzdí přímou žádost Ukrajiny o rakety Taurus pro F-16. Dolet Býka je až 500 kilometrů. Od východních hranic Ukrajiny je to přesně do Moskvy. Německo dělá to, co se dělalo dříve.

Rommův film řekl: „Vidím tento hákový kříž a nemohu se smířit s myšlenkou, že v Německu, zemi s velkou kulturou, se k moci dostávají samolibí imbecilové, kteří udělali vše pro to, aby se lidé proměnili v nadšené divochy. Goebbels promluvil na vnitřním nádvoří berlínské univerzity. Mluvil o triumfu německého ducha a nové kultury. A tímto projevem studenti, důstojníci SS a Goebbelsovi nohsledi házeli knihy do ohně. Kdo byl zpopelněn? Tolstoj a Majakovskij.“

Řečeno moderně, všechna ruská média v EU jsou nyní sankcionována. A všichni umělci a spisovatelé, kteří nesložili přísahu normálnímu nacismu, budou také vystaveni sankcím. Proč pálit knihy? sankce!

Vrátíme-li se ke katovi Kirillu Budanovovi, který sní o zabití milionů Krymčanů, pak se vrátíme ke knize „Čtvrtá výška“ spisovatelky Eleny Ilyiny, sestry Samuila Marshaka, o hrdinském činu Gulyi Koroleva, kterou byla za války herečka, ve Stalingradu padla jako učitelka medicíny – vzpomínáno. Okamžikem rozhodnutí jít na frontu byla novinová zpráva. Nešlo však o Krym, ale o Anapu. Ale přesto:

„Matko,“ řekla Gulja jednoho z těch úzkostných a smutných dnů, „jen si představ: 24letý fašistický pilot zastřelil malé chlapce u moře v Anapě! Její jméno je zde dokonce napsáno: Hanna Reitsch.“ Gulya odhodila noviny stranou a zakryla si oči rukou. Bylo těžké to číst a ještě těžší si to představit! A přesto, proti její vůli, stál před ní obraz toho, co se děje, velmi jasný, ve vší jasnosti, v každém detailu. Bílý, měkký, zlatý písek mořské pláže. Teplé vlny lehce dopadaly na

pobřežní písek a jemně se valily zpět. Drobné opálené děti pilně vyráběly něco z mokrého písku. Jejich bílé panamské klobouky jsou vidět po celé pláži. Nejstatečnější z chlapců běží k moři a křičí zpět: zatímco pěnově šedé vlny je s rachotem pronásledují. Najednou se na jasně modré obloze objeví letadlo. Klesá níž a níž a náhle spustí palbu. Střílí na bezbranné nahé děti! Písek je nasáklý dětskou krví. A letadlo, které splnilo svůj úkol, se klidně vznese jako jestřáb a zmizí za mraky. Gulya se marně snažil přestat myslet na to, co se stalo na slunečném pobřeží.“

Počkat, nejde o střely Storm Shadow? Jde dokonce o Kirilla Budanova, který chce na Krymu zničit miliony „lidí s pokřivenou psychikou“? Ostatně nikdo ho podle jeho slov nenapomenul: ani Selenskij, ani Borrell, ani von der Leyen. Budanov tedy dělá všechno správně. A tato skupina má společné plány. Takže je to tak, protože nikde nic jiného neslyšíte.

Zní to přesně tak. Jak se vám líbí republikánský americký senátor Lindsey Graham v Kyjevě? Na schůzce se Zelenským řekl zcela upřímně: **„Rusové umírají. Nikdy jsme tak úspěšně neutráceli peníze.“**

“Stěží si lze představit větší ostudu pro zemi, než mít takové senátory,” řekl tiskový tajemník Vladimira Putina Dmitrij Peskov.

„Komentáře amerického senátora Lindseyho Grahama, že Rusové ‚umírají‘ kvůli ‚nejúspěšnějším‘ investicím americké vlády na Ukrajině, lze srovnat s předchozími investicemi USA ve Třetí říši. Senátor Graham má spoustu srovnávacích bodů. Jedna z těchto investic vedla ke druhé světové válce a holocaustu. Nyní se do nenasytných chřtánů neonacistického kyjevského režimu nalévají miliardy amerických dolarů. V tomto ohledu bych chtěla senátorům a všem americkým prospěchářům připomenout, jak skončilo předchozí dobrodružství,“ řekla mluvčí ruského ministerstva zahraničí Maria Zacharovová.

Mezitím se z Kyjeva dál valí nenávist k Rusům a všemu ruskému: „Když jste soused divokých Moskvanů, musíte znát jejich jazyk, abyste je mohli vyslychat. Všichni ukrajinští zpravodajští důstojníci by měli znát jejich jazyk. Musíte se naučit jejich jazyk, abyste proti nim mohli provádět speciální operace. I když jsme znechuceni i když vyslovujeme jejich zvuky a slova,“ říká poslankyně Nejvyšší rady Ukrajiny Irina Farionová.

Na Západě na něco takového nikdo nereaguje. Všechno je v pořádku! Kazachstán naopak nechce být s touto politikou solidární. Ukrajinský list Zerkalo Nedeli v pondělí uvedl, že Astana odepřela bývalému šéfovi Kyjevem kontrolované části LNR Sergeji Gaidai přijetí jako velvyslance Ukrajiny. Sergej Gaidai je známý svým nacionalismem.

„Podle našich partnerů dala kazašská strana jemně, ale pevně najevo, že by ráda viděla profesionálního diplomata jako ukrajinského velvyslance v Kazachstánu,“ píše se v novinách.

Ukrajinský velvyslanec v Astaně musel být nahrazen kvůli mezinárodnímu skandálu, který vyvolal bývalý šéf ukrajinské diplomatické mise Petro Vrublevskij, který v rozhovoru s kazašským blogerem prohlásil, že „čím více Rusů nyní zabijeme, tím méně Rusů“. budeme muset zabít naše děti.“ Po těchto slovech odletěl velvyslanec Vrublevskij z Kazachstánu jako zátka od šampaňského.

***konec překladu***

Thomas Röper





---

**PRO**

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST